

Подання про присвоєння об'єкту права власності імені фізичної особи.

Суб'єкт якому вноситься подання – Нижньовербізька сільська рада;

Найменування суб'єкта, який підготував подання, із зазначенням його місцезнаходження – сільський голова Нижньовербізької сільської ради Ярослав М'ЯКУЩАК;

Зміст порушеного питання та обґрунтування – пропонується перейменувати вулицю Вінтонівка у селі Спас на Дмитра Ткачука. Підставами присвоєння даної назви є внесення загиблим вагомим вкладу у боротьбу за незалежність, розбудову Української держави та здійснення героїчного вчинку, звершеного в ім'я Батьківщини;

Громадські слухання проведено 14 травня 2023 року. За результатами громадських обговорень підтримано перейменувати вулицю Вінтонівка на вулицю Дмитра Ткачука.

Інформаційна довідка про фізичну особу, ім'я якої пропонується присвоїти.

Ткачук Дмитро Дмитрович народився 10 січня 1976 року в селі Спас Коломийського району Івано-Франківської області. З 1983 року по 1991 рік навчався у Долишнянській неповній середній школі (тепер Спаська гімназія Нижньовербізької сільської ради). З 1991 року по 1995 рік навчався в у Львівському екологічному політехнікумі. В 2001 році закінчив Івано-Франківський державний технічний університет нафти і газу. Працював у Коломийському управлінні газовим господарством майстром, а згодом начальником дільниці с. Сопів ДП «Івано-Франківськ Пропан».

Від початку повномасштабного вторгнення був волонтером, був членом формування з охорони громадського порядку Нижньовербізької територіальної громади «Добровільна народна дружина», здійснював доставку гуманітарної допомоги на звільнені території Київщини.

27 квітня 2022 року Дмитро вступив до лав ЗСУ добровольцем. Протягом місяця проходив навчання на сапера в місті Кам'янець-Подільський. 31 травня 2022 року вирушив у зону бойових дій у складі 14-ої окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого.

Загинув під час виконання бойового завдання 11 червня 2022 року в селі Берестове Бахмутського району Донецької області.